

"В восторге!" Студенты творческих вузов Минска встретились с Владимиром Машковым



Владимир Машков

6 декабря, Минск /Корр. БЕЛТА/. Председатель Союза театральных деятелей России, народный артист РФ Владимир Машков провел встречу со студентами творческих вузов на сцене Белорусской государственной академии искусств, передает корреспондент БЕЛТА. Ректор БГАИ Михаил Борозна отметил, что встреча с Владимиром Машковым вызвала настоящий ажиотаж среди студентов. "Сегодня здесь присутствовали не только наши студенты, но и учащиеся Белорусского государственного университета культуры. Интерес проявили студенты театральных факультетов, а также факультетов художественного, дизайна, декоративного искусства и экранной культуры. Заинтересованы были и преподаватели. В зале не осталось ни одного свободного места", - рассказал он.

На встрече народный артист России поделился со студентами своими взглядами на профессию актера, обсудил подводные камни этой сферы и предложил личные советы. Объясняя разницу между эмоциями и чувствами, он сказал: "Эмоция - это наше отношение к ситуации здесь и сейчас. А чувства - это наше отношение к человеку, деятельности или проблеме во времени. Каждое чувство может выражаться в различных эмоциях. Одно и то же чувство может проявляться по-разному».



В завершение встречи Владимир Машков пожелал студентам: "Пусть у вас все будет "картина маслом!"

Для многих студентов эта встреча стала не только полезной, но и оставила глубокий след в душе. Студент первого курса театрального факультета Владимир Кунцевич поделился своими впечатлениями: "Я пришел с целью узнать, какой он, Владимир Машков. Я хотел наблюдать за ним, слушать его мысли и почувствовать его энергетику. И я в восторге! Все мои ожидания оправдались. Сейчас я испытываю смешанные чувства - наверное, это эйфория". Он добавил, что многие идеи народного артиста он проанализирует и применит в своей жизни.

Встреча со студентами стала логическим продолжением подписания соглашений о сотрудничестве между Союзом театральных деятелей РФ и РОО "Белорусский союз кинематографистов", а также с ОО "Белорусский союз театральных деятелей" и круглого стола "Роль театра и кино в формировании духовно-нравственных ценностей общества".

Как рассказал председатель Белорусского союза кинематографистов Евгений Арендаревич, идея провести творческую встречу возникла во время съемок фильма, которые проходили этим летом в Минске и Брестской крепости. "Когда мы снимали фильм, в котором одну из ролей сыграл Владимир Машков, мы обсуждали возможности сотрудничества. Он сразу откликнулся на наше предложение провести творческую встречу и подписать соглашения", - отметил председатель Белорусского союза кинематографистов.

Евгений Арендаревич подчеркнул, что, хотя соглашение было подписано всего день назад, уже разрабатывается программа на следующий год. "Каждый из наших союзов представил программу на утверждение нашим управлениям. Наш союз является коллективным органом управления, и первые плоды нашего сотрудничества не заставят себя долго ждать", - добавил он.